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Referat af bestyrelsesmøde i Arresø Sejlklub. 
 

Tirsdag den 1. juli 2025 kl. 17.00 i Klubhuset. 
 
 
Dagsordenens punkter: 

1. Formalia 

punkt a) og b) forslås Maria og Benjamin – Maria og Allan. Dagsorden godkendt 
Benjamin meldt afbud til bestyrelsesmødet. 

 
2. Punkter til orientering 

 
a) Formanden orienterer om diverse møder og beslutninger vedr. havnerenovering 
Havneanlæg afleveret, ekstra skærver lagt på, pullerter mangler (klubben skaffer og 
monterer, kommune betaler).  s 
Grødeskæring i havnebassin udføres af kommune.  
Vedr. tilbud på el arb: Nyt tilbud på 20000,-. Er sendt til kommunen ifølge aftale 
El-instalation/ledning på Anna Lisa SKAL ordnes. 

 
 

b) Hvad er planerne for næste bro renovering? 
Sejlklub og kajakklub bør deles om vedligehold af havn i fremtiden. 
Kajakkernes medlemstal er 60-68. 
Der kæmpes stadigvæk for at få tilbagebetalt 100000 fra kommune. 
Aftalt af borgmesteren indkaldes til møde med ARS, Flemming har bolden, han 
kender borgmesteren. 

 
c) Aftaler med en af kommunens ansatte. 
Borde/bænke ønskes af kommunen. Karen fra kommune kontaktet. 

 
d) Rabataftale med Havhøkeren. 
Der kommer en kode til medlemmer der giver 10% rabat. Maria har bolden. 

 
e) Overholdelse af Havnereglement samt håndtering samt passe på klubbens 

materiel som kran og mastekran. 
Kasser laver et oplæg til drejebog over arbejdsopgaver på hhv. kasser, havnefoged 
og formand. Janni har bolden. 
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Havnereglementet skal overholdes af medlemmer, infomail sendes. 
Kran fikseres med kødben og karabinhager. Allan og Flemming 
Der udarbejdes en oversigt over vinter-pladser. Flemming og Janni. Maria sendes 
hendes oversigt over havne- samt vinterpladser. 

 
f) Kassereren opdaterer bestyrelsen om klubbens økonomi / manglende 

kontingenter 
Økonomi stemmer 
 
g) Status på medlemssiden; evt. ny indmeldte og udmeldelser siden sidste BM. 

Nøglesituationen, hvor mange har vi? 
1 nyt medlem, 1 medlem udtrådt 

 

 
h) Kan vi få flere sejlere til klubbens sejladser? 
Havnefoged tager fat i medlemmer og tilbyder en hjælpende hånd med maste 
påsætning etc. 

 

 
i) Status fra havnefogeden. 
Kommune rydder vinterplads-området, buskrydning etc. 

 
j) Har andre øvrige bestyrelsesmedlemmer. 
 
k) Status på vejrstation, haster nu da sejlerne mangler informationerne. 
Flemming ville nedtage enheden fra kranen, Maria renser solpanelerne og tester. 

Vejrstation tages ned og kontrolleres 
 

 
l) Status på oprydning af 1. sal siden sidste BM. 
Støvsugning mangler, ringbind kigges igennem sammen med Kaas. 

 
m) Er der bemærkning til den vellykkede arbejdsdag? 
Dejlig dag, god stemning, stort klap på skuldrene til alle deltagende 

 
n) Kommende arrangementer i klubben. 
Evt Sankt hans arrangement til næste år 
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3. Punkter til beslutning 
 

a) Klubbens forsikringer 
Formand og kasser kontakter First og aftaler et personligt møde (en dag i juli) 

 
b) Gennemgang af vedligeholdelsesplanen og prioritering af opgaverne. 

 
Beslutninger fra GF: 
1: Nyt tag på mastecontaineren, 30.000 kr. Maria fremlægger løsningsforslag. 
Mastecontainer strippes for gl tag, vurderes om den nuværende tagkonstruktion 
kan holde. Hvis ikke, ny konstruktion skal laves. Taget belægges med rubbercover 
(EPDM). Allan har bolden med at undersøge 
 

2: Renoveringen af 1. sal i klubhuset, 20.000 kr.  
Beløbet bliver maks. 2-3000 kr. 
 
4: Flagbroen skal hæves 12.000 kr. 
Flagbro bør hæves med ca 40 cm, havnefoged kontakter Rene vognmand 
 

5: Nyt IT-system? Hvem har bolden? 
Havnefoged har evt en kontakt til hjemmeside opsætning og Maria kontakter 
ligeledes en person. 
 

6: Handicap lift, udvalg er nedsat 
Har ikke hørt fra udvalg ang trappelift 
Opgaven lukkes. 
 

7: Jørns vikingeskib, opdatering 
Jørns vikingeskib er fjernet inden deadline, er søsat i Frederiksværk. 
Opgaven lukkes. 
 

8: John og ungdomsafdeling, noget nyt? 
Nej, Opgaven lukkes. 
 
Forslag at begge containere males sorte,  
Maria bestiller maling og containere males sorte 
 

c) Maria foreslår at maler resten af huset sort og dele af afskallet maling på jollehuset. 
Huske at afdække bord/bænke.  
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Der afholdes en mini arbejdsdag. 
 

d) Hjemmesiden mangler opdatering, rette tekster samt blanketter er ikke 
opdaterede. 
Hvem har bolden og hvad gør vi? Hvem kender en som kan lave en ny fin 
hjemmeside? 
 

e) Redningsstige er sat op, vi skal have orange 2 fendere sat op. 
Fendere monteres på redningsstige samt på ny bro ved kran. Allan og Flemming 
sørger for federe ved redningsstigen. Maria bestiller fendere til bro ved kranen. 
 

f) Ship Shape, få klubbens både tjekket. 
Store vaskedag den 17 ell 23 august, evt. med lidt mad.  
Ren havn. 
 

 
4. Eventuelt 

 
5. Næste møde 

Der foreslås et næste bestyrelsesmøde og undervejs er der ikke hindringer for at 
bestyrelsen løbende kommunikerer om enkelte sager.  
Næste møde evt den 26 august. 


